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I. Formulace cílů práce, metodologie 
(adekvátnost formulace cílů, vymezení tématu odpovídající rozsahu BP, adekvátnost zvolené metodologie)

Zvolené téma zkoumající současné literární podcasty plně odpovídá možnostem bakalářské práce. Autorka zdůvodňuje výběr aktuálního tématu, jasně popisuje cíl práce – sestavit na základě zkoumání konkrétních případů typologii podcastů o literatuře –, i metodologii výzkumu. Tu vzhledem k absenci zdrojů zabývajících se problematikou literárně zaměřených podcastů opírá o teoretický základ popisující pozici periodického tisku v literární komunikaci. Vhodným metodologickým doplněním výzkumu je i využití polostrukturovaných rozhovorů (otištěných v příloze práce) s tvůrci zvolených podcastů. Pisatelka také hned v úvodu představuje použité prameny a důvod jejich výběru.
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II. Naplnění stanovených cílů 
(odpovídající zpracování a interpretace výsledků, závěry práce, diskuse práce /porovnání výsledků práce s výsledky dosavadních bádání k tématu/, autorský přínos práce) 

Cíle, které si pisatelka práce stanovila, text naplňuje. Vzhledem k aktuálnosti zvoleného tématu, vytvoření vlastní typologie i doplnění pramenů o rozhovory lze práci považovat za badatelsky podnětnou. 
Autorka předkládá vlastní typologii literárních podcastů opřenou o dvě základní hlediska třídění: podle vydavatele a podle zaměření; přičemž zohledňuje například i možné motivace posluchačů pro výběr konkrétního podcastu. Pisatelce se podařilo účelně propojit výzkum konkrétních podcastů se zvolenou typologií, což zvláště zdůrazňuje závěrečné shrnutí vyvozující zobecněné závěry o způsobech fungování literárních podcastů, a to i z širších hledisek, jaká představují např. způsoby prezentace nebo třeba komunikace s posluchači.
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III. Obsahové zpracování, přístup k řešení, řešení dílčích problémů 
(struktura a koheznost práce, vhled do problematiky, využití relevantních odborných zdrojů, adekvátní pojmový aparát, praktická aplikace teoretického rámce, samostatnost zpracování)


Struktura práce je logická, teoretická i praktická část jsou v textu účelně propojeny. Autorka promyšleně směřuje od historického kontextu směrem k vymezení základních pojmů, přičemž si dokázala poradit se zahraničními zdroji, které místy zprostředkovává vlastními citlivě zapojenými překlady. 
Za jednoznačný přínos práce lze považovat i využití polostrukturovaných rozhovorů s tvůrci podcastů, které k tématu aktuální povahy poskytují informace, jež by jinak pisatelce dostupné nebyly. Místy by v textu práce při jejich využívání bylo vhodné více zdůrazňovat, co jsou vlastní slova respondentů nesoucí v sobě subjektivní zabarvení, a co fakt plynoucí z výzkumu. Na druhou stranu je z práce patrné, že o jednotlivých podcastech pisatelka uvažuje kriticky, porovnává jejich sebeprezentaci s vlastní badatelskou zkušeností a bere v potaz pozitiva i možná úskalí podcastových forem.
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IV. Formální náležitosti práce a její úprava 
(jazyková a stylistická úroveň, grafická úprava, dodržení příslušných citačních norem) 

Stylistická úroveň práce je až na občasné formulační nedostatky dobrá a odpovídá odbornému stylu. Je proto škoda, že ji narušují chyby v interpunkci, místy i v mluvnické shodě, nebo například častá záměna zájmen svůj/jeho, které zbytečně snižují kvalitu předkládané práce.  
Grafická úprava textu je v pořádku, citační norma byla dodržena. Zde je třeba podotknout, že autorka dokázala reagovat na absenci citačního vzoru pro podcasty a sestavila na základě promyšlených hledisek vyplývajících z epizodické povahy podcastu a forem publikování vlastní funkční citační pravidlo. Také oceňuji, že pisatelka promyšleně pracuje s poznámkami pod čarou, které využívá nejen pro bibliografické odkazy, ale i pro další informace doplňující text.
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V. Otázky doporučené k rozpravě při obhajobě 


Jakou pozici v českém prostředí mezi ostatními podcasty mají ty zaměřené na literaturu – z hlediska četnosti, poslechovosti, úspěšnosti v soutěžích atd.?

V rámci teoretického základu upozorňujete na podobnost podcastu s periodickou publikací. Vnímáte v něčem naopak zásadní odlišnost jejich rolí v rámci literární komunikace?





VI. Celkové hodnocení (doporučení/nedoporučení k obhajobě)

Práci doporučuji k obhajobě.


VII. Návrh klasifikace (podle bodového ohodnocení)
Na základě bodového hodnocení (15 b) navrhuji klasifikovat známkou A – výborně. 

datum: 19. 5. 2023

podpis:

__________________________________________________________________________________

Tabulka bodového hodnocení 

	body
	klasifikace
	
	podmínka

	15 až 16
	výborně
	A
	žádná nulová položka

	14
	výborně mínus
	B
	žádná nulová položka

	12 až 13
	velmi dobře
	C
	žádná nulová položka

	11
	velmi dobře mínus
	D
	žádná nulová položka

	5 až 10
	dobře
	E
	žádná nulová položka

	4 a méně
	nevyhověl
	F
	min. 1 nulová položka 




